

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган Ижморского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 91 (2126)

Четверг, 3 августа 1961 г.

Год издания XXVI
Цена 2 коп.

Под руководством партии, под знаменем марксизма-ленинизма советский народ построит коммунистическое общество.

Партия торжественно провозглашает: нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме!

Из проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза.

ВЕЛИКАЯ ПРОГРАММА БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ

30 июля в «Правде» опубликован проект Программы Коммунистической партии Советского Союза. Проект Программы единодушно одобрен июньским Пленумом ЦК КПСС и в соответствии с его решением выносится на широкое обсуждение всех коммунистов, всех трудящихся СССР. Новая Программа партии будет внесена на рассмотрение и утверждение XXII съезда КПСС.

Проект Программы Коммунистической партии Советского Союза — великий политический и теоретический марксистско-ленинский документ нашей эпохи. В нем впервые за всю историю человечества выдвигается научно обоснованный, конкретный план построения коммунистического общества. Перед нашей страной раскрываются захватывающие перспективы.

Наша партия, ее ленинский Центральный Комитет при выработке Программы опирались на итоги всей предшествующей борьбы трудящихся СССР, всего международного рабочего класса. Веками коммунизм был лишь мечтой. С выходом на историческую арену пролетариата, с появлением теории марксизма он превратился в могучее и все нарастающее движение. Гениальные учителя и вожди рабочего класса Карл Маркс и Фридрих Энгельс обосновали неизбежность торжества коммунизма, высоко подняли его знамя. Великий Ленин, наша партия, братские марксистско-ленинские партии всех стран продолжили их дело.

Положения и выводы, содержащиеся в проекте Программы КПСС, являются закономерным продолжением идей Маркса и Энгельса, впервые провозглашенных в «Манифесте Коммунистической партии», идей, которые в новую историческую эпоху обогатил и развел В. И. Ленин. Проект сохраняет полную преемственность с двумя прежними программами нашей партии.

Сила Программы КПСС — в самой прогрессивности коммунизма, который закономерно идет на смену капиталистическому строю — строю эксплуатации человека человеком, безработицы и нищеты широких масс, международной розни и войн. Социализм и его высшая стадия — коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны и утверждает на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство и Счастье всех народов.

Проект Программы КПСС дает развернутую характеристику современной эпохи, основ-

ное содержание которой составляет переход от капитализма к социализму, начатый Великой Октябрьской социалистической революцией. В этом документе показываются основные закономерности развития капитализма — последнего эксплуататорского строя, подчеркивается, что мировая капиталистическая система в целом созрела для социальной революции пролетариата, для замены капитализма высшим, коммунистическим общественным строем. Проект Программы раскрывает всемирно-историческое значение Октябрьской революции и победы социализма в СССР, подводит итоги славного пути, пройденного советским народом под руководством Коммунистической партии, показывает, чему учит опыт великих социалистических преобразований.

«В результате самоотверженного труда советского народа, теоретической и практической деятельности Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в проекте Программы КПСС, — человечество получило реально существующее социалистическое общество и проверенную на опыте науку о построении социализма. Столбовая дорога к социализму проложена. По ней идут уже многие народы, по ней рано или поздно пойдут все народы».

Ныне уже треть человечества строит новую жизнь под знаменем научного коммунизма. Мир социализма расширяется, мир капитализма сужается. В наше время сложилась мировая социалистическая система, которая оказывает все большее воздействие

на ход общественного развития в интересах мира, демократии и социализма.

Проект Программы КПСС содержит глубокий анализ кризиса мирового капитализма. В нем убедительно показано, что антагонизм труда и капитала, растущий милитаризм, распад колониальной системы, противоречия между самими империалистическими странами, неудержимый подъем революционного движения рабочего класса, стремительный рост мирового социализма подмывают и разрушают империализм, ведут к его ослаблению и гибели.

Социализм неизбежно придет повсюду на смену капитализму. Величественное здание нового мира, возведенное героическим трудом советского народа, трудящихся всех стран социалистического лагеря, — прообраз нового общества, будущего всего человечества.

Ныне наша партия ставит

как непосредственную практиче-

скую задачу — построение

коммунистического общества.

В проекте Программы КПСС

дана всесторонняя характе-

ристика коммунизма, показа-

но, какими будут его произ-

водительные силы, обществен-

ные отношения, каким будет

человек, труженик коммуни-

стического общества.

Проект Программы нашей

партии, говорил товарищ Н. С.

Хрущев, намечает широкий

фронт развернутой борьбы за

построение коммунизма, за осу-

ществление вековой мечты все-

го человечества.

В проекте Программы ука-

зывается, что в течение двух

декадилетий в СССР будет в

основном построено коммуни-

стическое общество. Полностью построение коммунистического общества завершится в последующий период.

Главная экономическая задача партии и советского народа состоит в том, чтобы создать в течение двадцати лет материально-техническую базу коммунизма.

Цифры, содержащиеся в проекте Программы, дают представление о величию решаемых производственных задач. Объем промышленной продукции увеличится за 10 лет примерно в 2,5 раза, а за 20 лет — в 3,5 раза.

Проект Программы КПСС определяет пути воплощения в жизнь лозунга партии: «Все для человека, во имя блага человека». «Теперь, — говорит

ся в проекте, — имеются все

возможности для быстрого

подъема благосостояния всего

населения: рабочих, крестьян,

интеллигенции. КПСС ставит

задачу всемирно-исторического

значения — обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень по сравнению

с любой страной капитализма».

По мере создания материально-технической базы коммунизма будет расти благосостояние трудящихся. Национальный доход увеличится за

двадцатилетие примерно в 5

раз, а реальные доходы на

душу населения — более чем в

3,5 раза. Всем слоям населения

будет обеспечен материальный достаток.

«Выполнение грандиозной программы повышения благосостояния советского народа, — говорится в проекте, — будет иметь всемирно-историческое значение. Партия призывает советский народ трудиться настойчиво, вдохновенно. Каждый трудящийся должен исполнить свой долг в строительстве коммунистического общества, в борьбе за выполнение программы повышения народного благосостояния».

В проекте Программы КПСС формулируются задачи партии в области государственного строительства и дальнейшего развития социалистической демократии.

Ленин, партия в острой борьбе против оппортунистов отстояли и развили идею диктатуры пролетариата. Наша партия первой в истории добилась установления диктатуры пролетариата, что явилось решающим условием создания нового общества, великого взлета страны от былой отсталости к вершинам социального прогресса.

«Обеспечив полную и окончательную победу социализма — первой фазы коммунизма, — и переход общества к развернутому строительству коммунизма, — указывается в проекте Программы, — диктатура пролетариата выполнила свою историческую миссию и сточ-

масштабах новой техники, химических средств, достижений сельскохозяйственной науки, последовательное укрепление материальной заинтересованности колхозов, колхозников, работников совхозов — все это должно реально обеспечить подъем сельского хозяйства. Его валовая продукция возрастет за 10 лет примерно в 2,5 раза, а за 20 лет — в 3,5 раза.

Проект Программы КПСС определяет пути воплощения в жизнь лозунга партии: «Все для человека, во имя блага человека». «Теперь, — говорит

ся в проекте, — имеются все

возможности для быстрого

подъема благосостояния всего

населения: рабочих, крестьян,

интеллигенции. КПСС ставит

задачу всемирно-исторического

значения — обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень по сравнению

с любой страной капитализма».

По мере создания материально-технической базы коммунизма будет расти благосостояние трудящихся. Национальный доход увеличится за

двадцатилетие примерно в 5

раз, а реальные доходы на

душу населения — более чем в

3,5 раза. Всем слоям населения

будет обеспечен материальный достаток.

«Выполнение грандиозной программы повышения благосостояния советского народа, — говорится в проекте, — будет иметь всемирно-историческое значение. Партия призывает советский народ трудиться настойчиво, вдохновенно. Каждый трудящийся должен исполнить свой долг в строительстве коммунистического общества, в борьбе за выполнение программы повышения народного благосостояния».

В проекте Программы КПСС формулируются задачи партии в области государственного строительства и дальнейшего развития социалистической демократии.

Ленин, партия в острой борьбе против оппортунистов отстояли и развили идею диктатуры пролетариата. Наша партия первой в истории добилась установления диктатуры пролетариата, что явилось решающим условием создания нового общества, великого взлета страны от былой отсталости к вершинам социального прогресса.

«Обеспечив полную и окончательную победу социализма — первой фазы коммунизма, — и переход общества к развернутому строительству коммунизма, — указывается в проекте Программы, — диктатура пролетариата выполнила свою историческую миссию и сточ-

(Окончание на 2 стр.).

Все во имя человека, для блага человека!

Принимая первую программу на II съезде в 1903 году, большевистская партия звала рабочий класс, всех трудящихся России на борьбу за свержение царского самодержавия, а затем — буржуазного строя и установление диктатуры пролетариата. В феврале 1917 года был сметен царский режим. В октябре 1917 года пролетарская революция уничтожила ненавистный народу капиталистический строй. Впервые в истории родилась страна социализма. Началось созидание нового мира.

Первая Программа партии была выполнена.

Принимая вторую Программу на VIII съезде в 1919 году, партия выдвинула задачу построения социалистического общества. Идея неизведанными путями, преодолевая трудности и лишения, советский народ под руководством Коммунистической партии претворил в жизнь план строительства социализма, разработанный Лениным. Социализм победил в Советском Союзе полностью и окончательно.

Вторая Программа партии также выполнена.

Ныне Коммунистическая партия Советского Союза (КПСС) принимает свою третью Программу — программу построения коммунистического общества. Новая Программа творчески обобщает практику строительства социализма, учитывает опыт революционного движения во всем мире и, выражая коллективную мысль партии, определяет главные задачи и основные этапы коммунистического строительства.

Высшая цель партии — построить коммунистическое общество, на знамени которого начертано: «От каждого — по способностям, каждому — по потребностям». В полной мере воплотится лозунг партии: «Все во имя человека, для блага человека».

Из проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза.

ВЕЛИКАЯ ПРОГРАММА БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ки зрения задач внутреннего развития перестала быть необходимой в ССР. Государство, которое возникло как государство диктатуры пролетариата, превратилось в общенародное государство, в орган выражения интересов и воли всего народа».

Партия в проекте своей Программы намечает широкую систему мер в области идеологии, воспитания, образования, науки и культуры. Главное в идеологической работе на современном этапе—воспитание всех трудящихся в духе высокой идентичности и преданности коммунизму, коммунистического отношения к труду и общественному хозяйству, полное преодоление пережитков буржуазных взглядов и нравов, всестороннее, гармоническое развитие личности, создание подлинного богатства духовной культуры. Особое значение партия придает воспитанию подрастающего поколения. В проекте Программы КПСС указываются пути и средства воспитания коммунистической сознательности, выработки высоких нравственных качеств, формулируется моральный кодекс строителя коммунизма.

Проект Программы дает ясный и четкий ответ на вопрос о том, какие перспективы открывает коммунизм для прогресса всего человечества. Самая жгучая проблема современности—проблема предотвращения новой мировой войны, утверждения прочного мира на земле. Программа КПСС высоко поднимает знамя мира и дружбы народов над всем земным шаром. В ней от имени могучий и, надо прямо сказать, самой сильной в военном отношении страны предлагается мир всем государствам, обосновывается жизненная необходимость мирного сосуществования, конкретизируется сам этот принцип, определяются задачи КПСС в области международных отношений. Партия подтверждает, что Советский Союз последовательно отставал и будет отставать политику мирного сосуществования государств с различным общественным строем.

В условиях, когда воинствующие империалистические круги раздувают гонку вооружений, грозят народамвойной, проект Программы КПСС наглядно показывает, что социализм, коммунизм—это мир и дружба между народами, что единственный источник военной опасности—имperializm.

Страны Советов настойчиво проводят политику мира, добиваются всеобщего и полного разоружения под строгим международным контролем. Но империалистические государства упорно отказываются принять эти предложения, интенсивно наращивают свои вооруженные силы. Они не хотят примириться с существованием мировой социалистической системы и открыто заявляют о своих безумных планах нападения

СВЕТЛОЕ БУДУЩЕЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Построение коммунистического общества стало непосредственной практической задачей советского народа. Постепенное перерастание социализма в коммунизм—объективная закономерность; оно подготовлено всем предшествующим развитием советского социалистического общества.

Что представляет собой коммунизм?

Коммунизм—это бесклассовый общественный строй с единой общенародной собственностью на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе с всесторонним развитием людей вырастут и производительные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства польются полным потоком и осуществляться великий принцип «от каждого—по способностям, каждому—по потребностям». Коммунизм—это высокоорганизованное общество свободных и сознательных тружеников, в котором утвердится общественное самоуправление, труд на благо общества станет для всех первой жизненной потребностью, осознанной необходимостью, способности каждого будут применяться с наибольшей пользой для народа.

Из проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза.

на ССР, на другие страны социализма.

Это обязывает Коммунистическую партию, Вооруженные Силы, все народы ССР проявлять неослабную бдительность в отношении агрессивных происков врагов мира и быть всегда на страже мирного труда, в постоянной готовности к вооруженной защите своей Родины. КПСС, подчеркивается в проекте Программы, считает необходимым укреплять обороноспособность страны и поддерживать обороноспособность Советского государства, боевую готовность его Вооруженных Сил на уровне, обеспечивающем решительный и полный разгром любого врага, который осмелится пытаться на Советскую Родину.

Советский народ строит коммунизм под испытанным руководством Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета во главе с товарищем Н. С. Хрущевым. В проекте сформулирован важнейший вывод о том, что в результате победы социализма, укрепления единства советского общества Коммунистическая партия рабочего класса превратилась в авангард советского народа, стала партией всего народа, расширила свое направляющее влияние на все стороны общественной жизни.

Период развернутого строительства коммунизма характеризуется дальнейшим возрастанием роли и значения Коммунистической партии, как руководящей и направляющей силы советского общества.

В непоколебимой верности учению Маркса—Энгельса—Ленина заключается важнейший источник великой роли партии как зодчего коммунизма. КПСС—партия творческого марксизма-ленинизма, общеизвестный знаменосец самых передовых идей нашего времени, идей марксизма-ленинизма. В неразрывной связи с жизнью она развивает революционную теорию, освещая путь практике. Идя в авангарде интернациональной борьбы, ленинская партия первоначально разработала большие и сложные проблемы социалистической революции и социалистического строительства. Теперь она совершила новый выдающийся на-

учный подвиг, всесторонне разработав проблемы перехода от социализма к коммунизму. Важную роль в творческом развитии марксистско-ленинской теории, в практике коммунистического строительства сыграли XX и XXI съезды КПСС.

Закон жизни партии—неукоснительное соблюдение ленинских норм партийной жизни и принципа коллективности руководства, повышение ответственности партийных органов и их работников перед партийной массой, обеспечение роста активности и самодеятельности всех коммунистов, их участия в выработке и проведении политики партий, развитие критики и самокри-

тики. Это—непременное условие идейной и организационной крепости самой партии, укрепления единства и сплоченности партийных рядов.

Коммунистическая партия Советского Союза исходит из того, что непримиримая борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством, со всячими отступлениями от ленинизма—необходимое условие дальнейшего укрепления единства международного коммунистического движения, упрочнения социалистического лагеря.

КПСС—неотъемлемая составная часть международного коммунистического и рабочего движения. Она рассматривает коммунистическое строительство в ССР как великую ин-

тернациональную задачу советского народа, отвечающую интересам всей мировой социалистической системы, интересам международного пролетариата, всего человечества.

Проект Программы КПСС находит живейший отклик в сердцах советских людей, встречает их единодушное одобрение. Трудящиеся Советского Союза видят в этом документе выражение своих жизненных интересов, своих чаяний и надежд.

Проект Программы КПСС будет широко обсуждаться на собраниях коммунистов во всех первичных партийных организациях, на районных, городских, областных, краевых конференциях и съездах компартий союзных республик. Партийные организации должны обеспечить обсуждение и разъяснение этого документа среди всех трудящихся.

На страницах «Правды» будет вестись обсуждение проекта Программы КПСС. Коммунисты, все желающие принять участие в обсуждении приглашаются направлять в редакцию свои письма, статьи, предложения и замечания.

Вооруженный великой марксистско-ленинской программой строительства коммунистического общества, советский народ еще теснее сплачивает свои ряды вокруг Коммунистической партии, уверенно идет вперед, к победе коммунизма!

(Передовая газета «Правда» от 31 июля 1961 года).

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА ПРИВЕТСТВУЮТ И ОДОБРЯЮТ

ПРОЕКТ ПРОГРАММЫ—В МАССЫ

Люди разных возрастов—рабочие и служащие сельхозов, предприниматели, колхозники, интеллигенция, служащие учреждений—все трудящиеся района с огромным интересомзнакомятся с замечательным документом нашего времени—проектом Программы КПСС.

В обеденные перерывы и после трудового дня в brigadaх и отделениях, на фермах и группах на заготовке кормов, на предприятиях и в организациях проходят коллективные чтения проекта Программы, развертываются оживленные беседы.

Работать, не жалея сил!

Люди многих поколений мечтали о наилучшем, справедливом устройстве общества на земле. Эта заветная мечта наполняет умы и сердца всех людей земли и в наше время. А советские люди являются не только свидетелями, но и творцами коммунизма.

Мы живем с каждым днем все лучше и лучше. Наша Родина семимильными шагами идет вперед по пути, указанному великим

Коммунисты и беспартийные выражают безграничную любовь к родной партии, свою решимость еще лучше трудиться, повышать дисциплину и организованность в работе, готовить достойные трудовые подарки XXII съезду партии.

Вместе с чтением проекта Программы КПСС партийные организации организуют лекторов и агитаторов, работников учреждений культуры для проведения широкой разъяснительной работы в массах.

ДЛЯ СЧАСТЬЯ ЧЕЛОВЕКА

Много лет отделяют нас от того года, когда была принята Программа партии, провозгласившая построение социализма в ССР.

И вот в моих руках проект Программы, возвестивший всему миру о том, что наша Родина делает новый исторический поворот. От этого поворота пролегла широкая дорога в лучезарное, прекраснейшее из всего прекрасного на земле—коммунистическое общество.

Счастьем человеческим, рядом земным будет это общество. В нем будет жить не только новое, но и наше поколение.

Хочется читать и перечитывать строки Программы. Хочется долго жить и трудиться честно. Ведь все, что делаем мы своими руками,—делаем для своего счастья. Значит делать надо как можно лучше и качественнее. Именно так и будут трудиться наши люди. Перспектива роста экономики страны грандиозна, но наши люди обязательно претворят ее в жизнь досрочно.

Н. МОСКАЛЕВА,
учительница.

Г. ПРЫТКОВ.

ТРУЖЕНИКИ СЕЛА ПРИВЕТСТВУЮТ И ОДОБРЯЮТ

Мы призываем

Каждый, кто знакомится с документом огромной истории с кой важности, — проектом Программы КПСС, — сразу видит, что наша страна широко открыла дверь в коммунизм.

Отцы наши под руководством Коммунистической партии утвердили Советскую власть и построили социализм. А нам, молодежи, предстоит построить коммунизм и жить при коммунизме. Об этом с предельной ясностью сказано в проекте Программы партии.

Что же должен сказать каждый юноша и девушка в ответ на эти слова?

Мы, молодые пастухи дойного гурта шестой бригады колхоза им. Ленина, Николай Игнатов, Николай Шейкин, Иван Беседин вот что говорим:

— Будем бороться за то, чтобы до 17 октября, то есть до дня открытия XXII съезда партии, получать дневные надои молока не менее 10 килограммов на каждую корову.

В июле мы повысили

Звеньевой Василий Шапов

Большая и трудолюбивая семья росла у Шаповых. В годы коллективизации страны Дмитрий Алексеевич Шапов, как глава семьи, одним из первых вступил в колхоз. Честно трудился сам и прививал любовь к труду своим детям.

Началась война. Кому она не принесла горя? Оставила она печальный, незабываемый след и в семье Шаповых. В 1942 году Дмитрий Алексеевич погиб в боях с врагами Родины. На долю его жены Евдокии Михайловны остались десять малых детей. Самым старшим был Василий. Все заботы в семье легли на еще молодые, неокрепшие плечи Василия. Жить приходилось тяжело. Много трудностей перенесла семья Шаповых. Но тяжелые годы войны не сломили их мужество.

19 лет работает Василий Дмитриевич Шапов механизатором. Был он сначала помощником, а затем бригадиром тракторной бригады, и все эти годы о нем идет разговор как о лучшем механизаторе колхоза. Второй раз народ избирает Василия Дмитриевича депутатом в сельский Совет. Доверие народа он оправдывает с честью. Работая зимой на подработке семян, он заменил двух человек, одновременно был машинистом и трактористом. Весной стал звеневым и первым выехал на свое кукурузное поле. Красный флаг — знак передового механизатора — всю весну развивался на его тракторе. И на севе, и на обработке пропашных культур Шапов всегда перевыполнял нормы выработки

суточный надой молока на 2 кг в сравнении с июлем прошлого года. Сейчас он составляет 10,8 кг молока на корову в день. Мы подумали, взвесили возможности, свои молодые силы и считаем, что, потрудившись как следует, можем справиться с такой задачей.

Трудиться надо упорно и умело, и мы будем трудиться, будем готовить свой молодежный подарок съезду родной партии.

Надеемся, что пастухи всех дойных гуртов нашего колхоза поставят перед собой такую же задачу. Призываем вас, друзья, к этому.

Объединив свои силы в борьбе за молоко, мы обеспечим успешное выполнение принятых колхозом обязательств по продаже государства у ценного продукта — молока.

Это будет весомый вклад животноводов нашего колхоза в дело осуществления Программы великой партии коммунистов.

Пастухи Н. ИГНАТОВ, Н. ШЕЙКИН, И. БЕСЕДИН.

Ответим делом

Пастух нагульного гурта 1-й бригады колхоза им. Ленина Семен Яковлев недавно принят кандидатом в члены партии. Он решил отметить это важное событие высокими суточными привесами в июле месяце.

К достижению этой цели стремились вместе с Яковлевым его товарищи по работе Александр Петров и Григорий Коновалов. В июле они получили по 930 граммов суточного привеса на каждую голову.

Этот итог совпал с большим событием: опубликован проект Программы партии.

Нельзя быть спокойным, знакомясь с таким важным документом, — говорят пастухи. Мы явились не только свидетелями, но прямыми участниками в строительстве такой жизни, о которой наши отцы слышали только в сказках. Мы своими силами, своим трудом, выращивая скот, умножаем богатство Родины. Советский народ строит коммунизм, и теперь мы ясно видим, когда коммунистическая жизнь полностью восторжествует. Это наполняет наши сердца новыми силами. Вот наше слово: в августе месяце увеличим привес молодняка до 1000 граммов в сутки. Это будет первый ответ делом в знак такого величайшего события.

Именно ответ делом. Сказанное будет обязательно сделано. Об этом говорит и опыт, и хороший итог июля месяца.

В словах и делах пастухов, находящихся на передовых позициях борьбы за выполнение обязательств третьего года семилетки, с полной силой звучит одобрение проекта новой Программы партии великого Ленина.

Х. ФИЛИППОВ, секретарь парткома колхоза им. Ленина.

Это вдохновляет



На снимке: БАЛТИНОВА М. А. На снимке: ИВАСК М. А.

Жизнь нашего поколения полна важными историческими событиями. Одно из них — это предстоящий XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза, который даст нашему народу программу развернутого строительства коммунизма в нашей стране.

Ознакомившись с опубликованным в печати проектом Программы Коммунистической партии Советского Союза и воодушевленные этим историческим документом, дядяки Краснотайгинской фермы совхоза "Троицкий" товарищи Иваск М. А., Балтинова М. А. и Анги А. Р. решили трудиться так, чтобы внести достойный вклад в дело построения коммунизма в нашей стране.

Каждому человеку ясно, что коммунизм можно построить только в результате упорного труда всех трудящихся.

Следуя этому правилу, дядяки Иваск, Балтинова и Анги добиваются хороших показателей в работе. Например, Матильда Августовна Иваск за июнь и июль месяцы надавила от каждой коровы 380—387 килограммов молока. Мария Андреевна Балтинова — по 346—359 кг, а Аннетта Робертовна Анги — по 316—338 кг молока.

Все они прилагают усилия и в августе держать надой на уровне июня—июля месяцев.



На снимке: АНГИ А. Р.

Свои годовые обязательства — надоить по 2350—2200 килограммов молока от каждой коровы — они намерены выполнить ко дню открытия XXII съезда партии.

Проект новой Программы КПСС воодушевляет всех трудящихся на благородные дела во имя коммунизма и обязывает каждого гражданина нашей великой Родины трудиться еще лучше.

Отдадим все силы делу победы коммунизма в нашей стране!

Г. Лучевников.

ВЕЛИКАЯ ЦЕЛЬ — ПЕРЕД НАМИ!

Трудно выразить словами, какая радость овладела мною, когда я прослушала по радио проект новой Программы Коммунистической партии Советского Союза. В этом документе показана дорога к самой прекрасной в истории человечества цели — какая дорога, какая борьба!

По-ленински зорко всматриваясь в грядущее, партия ставит цель: уже в ближайшие 20 лет построить в нашей стране в основном коммунистическое общество — самое справедливое общество за все время существования человечества на нашей планете. И когда диктор торжественно произнес: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме!», я почувствовала, что наша партия

поставила перед нами великую задачу — трудиться на благо Родины еще лучше, чтобы создать материально-техни-

ческую базу коммунизма и одновременно воспитать нового человека. Ведь коммунизм не придет сам по себе, не свалится с неба.

Нам, учителям, предстоит большая задача по усовершенствованию новых методов и приемов работы, чтобы осуществить поставленную перед нами цель — построить коммунизм. И мы приложим все усилия для осуществления этой грандиозной Программы. Н. ГОНЧАРОВА.

КТО ВПЕРЕДИ?

Надой молока на фуражную корову за 1 августа 1961 года (в килограммах)

По колхозам:

«Азат Себер»	10,5
«Красный птиловец»	9,8
«Родина»	9,8
Им. Ленина	9,4
«Победа»	9,0
Им. Жданова	8,8
«Вперед к ком.»	8,3
«Прогресс»	7,5

По совхозам:

«Ижморский»	9,7
«Троицкий»	9,5
«Святославский»	9,0

9,3

По району

12 66

Сводка

по заготовке сена и силюса из естественных трав на 2 августа 1961 года

(В процентах к плановому заданию)

	Сено	Силюс		Сено	Силюс
По колхозам					
«Красный птиль»	23	40	Им. Ленина	11	56
Им. Жданова	23	39	«Прогресс»	4	42
По совхозам					
«Ижморский»	20	62	«Ижморский»	16	73
«Троицкий»	14	44	«Святославский»	12	80
«Святославский»	11	93	«Троицкий»	12	66
По району					

ДОКУМЕНТ, ВЗВОЛНОВАВШИЙ ВЕСЬ МИР

Международная общественность о проекте Программы Коммунистической партии Советского Союза

У НАС ОБЩАЯ ЦЕЛЬ

КИТАЙ

ПРОГРАММА ГРАНДИОЗНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Когда в Москве с ротационных машин сходили первые номера «Правды», в Пекине уже наступило утро. Сообщение об опубликовании проекта Программы КПСС было передано Центральной народной радиостанцией Китая. Его услышала вся страна. Это сообщение неоднократно повторялось во всех вечерних выпусках последних известий.

В телеграмме из Москвы говорится, что проект Программы КПСС намечает величественные пути грандиозного строительства коммунистического общества, являющегося светлым будущим всего человечества.

ГДР ТОРЖЕСТВО МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЙ ТЕОРИИ

Более ста лет назад на немецкой земле родился «Манифест Коммунистической партии». А вчера трудящиеся ГДР с радостью приветствовали рождение нового выдающегося документа научного коммунизма — проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза.

— Вот уже сорок лет принадлежу я к партии революционного пролетариата, — заявил в беседе с корреспондентом «Правды» старый член СЕПГ Эрнст Ноффке. — Но никогда еще не испытывал я такой гордости, такого счастья, как сегодня, когда слушал по московскому радио проект Программы Коммунистической партии Советского Союза. Для меня лично этот документ, словно венец всей моей деятельности в рядах рабочего класса.

Со времени «Манифеста Коммунистической партии», со временем ленинских партийных программ 1903 и 1919 годов в мире произошли глубочайшие изменения в пользу социализма. Эти перемены подтверждают и каждый день вновь подтверждают великую правоту учения Маркса — Энгельса — Ленина. Советский Союз стал могущественнейшим государством мира.

Я слушал проект Программы, а перед глазами словно вставала вся история коммунистического движения. Борьба предшествующих поколений за самые светлые идеалы человечества была не напрасной. Бесчисленные жертвы, которые принесли во имя нашего дела убежденные коммунисты, не пропали даром. Программа КПСС — это ясная, конкретная программа построения коммунизма. Новая Программа ведущей партии мирового коммунистического движения знаменует новую победу марксизма-ленинизма.

ПОЛЬША

МОГУЧАЯ СИЛА

ВАРШАВА, 1 августа.

Вчера «Трибуна людь» поместила сообщение своего московского корреспондента об опубликовании в Советском Союзе проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза. Эта Программа, пишет газета, несомненно, будет самым важным политическим документом второй половины столетия. Предстоящий съезд КПСС уже получил в Советском Союзе название съезда строителей коммунизма, Программа же, которую он примет, будет представлять собой теоретическую основу всего процесса перехода от социализма к коммунизму.

Поступившие в столицу сегодняшние номера «Правды» и «Известий» были тотчас же раскуплены. Здесь же, у газетных киосков, варшавяне взволнованно обсуждали исторический документ.

Секретарь парткома трактор-

ного завода «Урсус» Юзеф Гурняк заявил корреспонденту «Правды»:

— Проект Программы КПСС поражает воображение. Он свидетельствует о тех грандиозных успехах, которых достигнет СССР в повышении благосостояния народа в ближайшие годы. Я не раз бывал в Советском Союзе и каждый раз восхищался темпами его развития, громадными изменениями, происходящими в Стране Советов за короткое время. Поэтому мне хорошо понятно величие целей, поставленных в проекте Программы КПСС. Наш многотысячный коллектив, как и все трудящиеся Польши, считает Программу КПСС нашей общей программой, показывающей перспективы развития всех социалистических стран, будущее всего человечества. Это программа молодости и дерзания, могучей силы и великого миролюбия.

БОЛГАРИЯ

К ВЫСОТАМ КОММУНИЗМА!

СОФИЯ, 1 августа.

Вчера радио Софии несколько раз передавало изложение проекта новой Программы КПСС. Во многих местах трудящиеся слушали передачи из Москвы. Как только прибыли московские газеты, у киосков выстроилась длинная очередь. Коммунисты и все трудящиеся народной Болгарии с огромным восторгом и вдохновением встретили этот выдающийся документ творческого марксизма.

...На окраине города Димитрова высится корпуса металлургического завода имени Ленина — первенца болгарской металлургии. Вчера мы побывали в доменном цехе, где несут трудовую вахту бригада мастеров коммуниста Владимира Воденичарова и молодежная бригада, возглавляемая комсомольцем Трифоном Тиковым. Настроение у рабочих приподнятое. Еще утром многие из них слушали радио Москвы и ознакомились с основными положениями проекта Программы КПСС.

— Этот исторический документ, — сказал В. Воденичаров, —

— до глубины души взволновал нас. Мы радуемся победам советского народа, и в то же время, знакомясь с проектом Программы КПСС, мы ясно видим свое будущее, путь нашей родины к коммунизму. Ведь мы с Советским Союзом идем в едином строю. Наша страна с братской помощью СССР ускоренными темпами строит социалистическое общество, быстро развивает свою экономику.

Во второй половине дня в корреспондентский пункт «Правды» позвонил по телефону председатель сельскохозяйственного кооператива села Петырч Иван Мирский.

Хочу поделиться радостью, — взволнованно говорил он. — Слушали по радио из Москвы проект Программы КПСС. У радиоприемников собралось много людей. Все кооператоры нашего села единодушно одобряют проект Программы братской Коммунистической партии Советского Союза и заявляют, что будут работать так, чтобы ускорить построение социализма и коммунизма в своей стране.

МНР

ВЕЛИКИЕ ПРИНЦИПЫ

УЛАН-БАТОР, 1 августа.

Трудящиеся Монгольской Народной Республики с восторгом встретили проект Программы Коммунистической партии Советского Союза. Вчера с раннего утра массы людей направились на Выставку достижений народного хозяйства СССР, открытую в Улан-Баторе более трех недель назад. Мы разговорились с приехавшим на выставку из далекой Гобийской пустыни членом сельскохозяйственного объединения

«Новая Гобь» скотоводом Н. Лувсандоржем.

— Ленинским путем идет ваша партия, — говорит Н. Лувсандорж. — Здесь, на выставке, мы видим великие достижения советского народа. Программа вашей Коммунистической партии — это настоящая программа человеческого счастья. Она вдохновляет и всех нас, тружеников Монгольской Народной Республики, на строительство новой жизни.

ИЗ РАЗНЫХ СПРАН

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Больше товаров широкого потребления

Завод искусственного волокна, часовой и электроламповый заводы, завод пластмассовых изделий и семь других предприятий легкой промышленности строятся сейчас в Харбине — крупном индустриальном центре северо-восточного Китая. Все эти заводы вступят в строй до конца будущего года. Для увеличения выпуска товаров широкого потребления в Харбине осуществляется также расширение и реконструкция ряда действующих предприятий легкой промышленности.

Одновременно в Харбине и других городах провинции Хэй-

лунцзян в этом году начались строительство девяти заводов керамических изделий, которые будут выпускать посуду и другие предметы домашнего обихода.

В Чунцине — крупном центре юго-западного Китая расширяются 15 предприятий легкой промышленности, в том числе фабрики шелковых, хлопчатобумажных и льняных тканей, эмалированной посуды и других. Несколько обувных и текстильных фабрик строятся в Гуанди-Чжуанском автономном районе.

ТАСС.

Новая Куба



В Гаване — столице Республики Куба открыта большая больница. Она будет образцовым лечебным учреждением. Больница оснащена современным медицинским оборудованием. В кабинетах, палатах и лабораториях больницы будут повышать квалификацию врачи, сестры и другие медицинские работники.

На снимке: одна из палат новой больницы.

Фото агентства Пренса Латина.

В СТРАНАХ КАПИТАЛА

Большой успех

ЛОНДОН, 30 июля. (Собр. корр. «Правды»). Вчера в Лондоне закрылась советская выставка. За три недели ее посетило около 600 тысяч человек. На выставке побывали видные английские государственные и общественные деятели, известные представители делового мира, науки и культуры.

Сейчас, подводя итоги выставки, английские деловые круги и советские внешнеторговые организации с удовлетворением

ними отмечают, что выставка пошла на пользу торговле между СССР и Великобританией. Более трех тысяч представителей английских фирм, побывав в коммерческих группах советской выставки, установили полезные деловые контакты со своими советскими партнерами. Заключены торговые сделки на поставку в Англию советских товаров более чем на 18 миллионов фунтов стерлингов.

Неизгладимое впечатление произвели на англичан достижения советского народа.

КОМУ ВЫГОДНА ГОНКА ВООРУЖЕНИЙ

НЬЮ-ЙОРК, 27 июля (ТАСС). После речи президента Кеннеди по радио и телевидению, в которой был изложен план широких военных приготовлений США, курсы акций на нью-йоркской бирже резко пошли вверх. В надежде на рост прибылей

для промышленников, изготавлиющих вооружение, биржевики покупали, главным образом, акции корпораций, производящих ракеты, самолеты и электронное оборудование, а также акции химических корпораций.

Редактор А. Р. ПАНАСЕНКО.